



Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012–2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.): podzimní semestr 2017

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FF
Obor studia:	Učitelství anglického jazyka a literatury
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	NMgr.
Hostitelská VŠ:	Brock University
Hostitelská země:	Kanada
Začátek pobytu:	6. září
Konec pobytu:	19. prosince
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Stránky univerzity, ale informace jsou značně kusé a stalo se mi, že se popis předmětu nesouhlasil.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?
Výpis známek, certifikát z angličtiny (CPE) nebo jeho obdoba
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca. 4 měsíce
Bylo potřeba vízum?
Ne (pokud se jedná o studium kratší než 6 měsíců) – pro studium delší než 6 měsíců je potřeba studijní povolení
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém?
Ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?
Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?
Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?
Registrace probíhala začátkem července. Změny bylo možné provádět během prvních dvou týdnů semestru.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?
Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány.
Ne – 0,5 kreditu na Brock University (kreditová dotace na jednosemestrální předmět) se přepočítávalo na 6 kreditů ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:
Jasně daná kritéria, kterých se vyučující drží, známka je rozdělená – zpravidla aktivita v hodině / esej / zkouška / vedení semináře
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:
Srovnatelná
Jak jste získával/a studijní materiál?

<p>Pár knih bylo dostupných v knihovně, většinu bylo potřeba si koupit – všechny byly dostupné v Campus Store, pokud to jde, je ale levnější nakoupovat např. na Amazonu.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?</p> <p>Luanne Martin, Brian Deruiter</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny?</p> <p>Co se týče fyzických titulů, tak nijak dobrá, v knihovně ani nejsou dostupné všechny knihy, co vyučující požadují. Nicméně, knihovna nabízí některé tituly elektronicky (možnost stáhnutí v PDF formátu) a přístup do spousty databází.</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:</p> <p>Knihovna měla dostatek počítačů, šlo si půjčit i notebook (4 hodiny max.), ale nebylo možné změnit rozložení klávesnice – pokud jsem chtěla psát v jazyce s diakritikou, potřebovala jsem vlastní počítač.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování:</p> <p>Ano – pro černobílý tisk ceny srovnatelné s MU, barevný podstatně levnější.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké?</p> <p>Ano, výlety, party, workshopy, studijní skupiny.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:</p>
<p>2</p>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování:
Homestay bez stravy
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně)
500 CAD, přibližně 330 EUR
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést?
Měla jsem vybavený pokoj (včetně ložního prádla) a přístup do vybavené kuchyně, co se týče ubytování, nemusela jsem si vozit ani pořizovat vůbec nic.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?
Pokud se člověk rozhodne pro homestay, deadline pro podání žádost byl cca. dva měsíce před začátkem semestru. Někteří studenti hledali ubytování až po přiletu do Kanady.
Jaké jsou možnosti stravování?
Univerzitní kantýna – je ovšem drahá a nabízí stále to samé. Lepší je vařit si vlastní jídlo a ohřívat si ho ve škole.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR
O něco dražší než v ČR, odhadem tak o třetinu až polovinu.
Způsob dopravy do místa pobytu: Let Orientační cena: 20 000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Univerzita důrazně doporučuje Niagara Airbus pro dopravu z letiště, já jsem ji využila, protože jsem přiletěla pozdě večer a už mi nejel autobus a nechtěla jsem zůstat v Torontu. Rozhodně jsou ale levnější (i když o trochu komplikovanější) způsoby
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)
MHD - studenti z Brock University s třemi a více předměty si ji musí povinně zaplatit – cca. 250 CAD, poté mohou v Niagara Region jezdit neomezeně. Kolo je určitě dobrý způsob přepravy, MHD není příliš promyšlená, a pokud byste dojížděli s přestupem, často je špatná návaznost (zejména ve večerních hodinách). Ve státní svátky jezdí poslední autobusy kolem 18:00, v neděli kolem 19:00.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?
Vyzvednout studentskou kartu a zapsat se v International Centre během prvního týdne semestru.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?)
Univerzita vyžaduje konkrétní kanadské zdravotní pojištění (cca. 200 CAD), případně je možné doložit minimálně srovnatelné cestovní pojištění.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?
Ne

Pracoval/a jste během studia?
Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU?
Se studijním povolením může student pracovat na kampusu, práci mimo kampus Brock University zahraničním studentům zakazuje.
Typy na využití volného času:
Sport (studenti mají přístup do fitka i bazénu), Niagarské vodopády, wine tasting (Niagara má neuvěřitelný počet vinařství), Toronto. Během reading weeku jde cestovat i dál.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	15 000
Počet podpořených měsíců:	3,5
Celkový počet měsíců:	4 bez pár dní
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Našetřené peníze, finanční podpora od rodičů.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých) vstupní poplatek ani školné jsem neplatila. Musela jsem zaplatit Bus Pass (cca. 250 CAD) a zdravotní pojištění (200 CAD) a poplatek za přihlášku k Homestay (200 CAD)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 15 000 Kč a/ z toho ubytování 9 000 Kč b/ z toho stravování 5 000 Kč c/ cestování a volný čas 1 000 Kč

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
2
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
-

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Oblečení na sport a plavky.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Uvolněný a přátelský přístup ze strany vyučujících. (+ Že se může jíst a pít v knihovně ☺)
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Předražený kampus – vyplatilo se nakupovat kdekoliv jinde. Zima v učebnách.
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.